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I15. Yro Takoe omHopoanas cucrema anre6pandeckux ypasHe-
Hui? Ipu kakoMm ycnoBuu oHa umeeT HEHYJIEBOE pelleHue?

16. Yro Takoe kommnexchoe umcno? Kakue OlIepauuyu MOXKHO
BBIMOJIHATE ¢ KOMIUIEKCHBIMH YHCIamMu?

17. Yto Takoe TpHroHomerpuyeckas u IKCNOHEHUHaIbHas dop-
MBI KOMILIekeHOTO Yrcna? Kak ceazanbl 3tu dopmbi?

18. Yro Takoe abcomoTHas BeNMUMHA KOMILIEKCHOrO qKcia, ap-
TYMEHT KOMILTCKCHOro uucna? Haiijure apryMeHnT nonoxwurensHoro,
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20. Tlpusenure dopmyny kopueii KBaJIpaTHOIO  YpaBHEHUS.
CKomnbKO KOpHEl HMeeT 3T0 ypaBHEHHE B rone JACHCTBUTEJIBHBIX M-
CeJl, B M0JIE KOMIUIEKCHBIX Yucen?

21. Yro Takoe KOMIUICKCHO-CONpsokeHHbie uncna? [lpusectu
NPUMEPBI.



Pemuts nuddepeHnuanbHble ypaBHEHUA:

W #

10.22. ¢/ = —.

v Y
10.28. ' = ™V, 10.29. ¢ + o — 0,

Y COS Y
10.30. (1 + )z dz + (1 + 22) dy = 0.
| 1

10.37. ¢ = cos (z + y). 10.38. ' = T

10.40. ¢’ = sin(y —z — 1).
10.52. z(y' + e¥/%) =y,

10.54. zy' =y + wtg v
T

10.55. zy —y = /z? — y>.

10.59. (y + 2)dz — 2z +y —4)dy = 0.
10.60. (z +y + 1)dz + 2z + 2y — 1) dy = 0.

10.86. o/ + 42y = 2z~ VY-
10.93. /x3 siny + 2y = zy/'.

Peurute mugdepenHnyuansyple ypaBHeHHA, NPeIBAaPUTENLHO yoOe-
IMBIIKUCH, YTO OHU ABJAKTCA YPABHEHUAMH B NOJHLIX DU} epen-

nHaJJdax:

10.96. (2z + y)dz + (z + 2y) dy = 0.

10.98. (322 + 6zy — 2'1,:2) dz + (322 — 4zy — 3y*) dy = 0.



10.102. (2z —ye ™ *)dzr + e *dy = 0.
T

10.103. (2z + e*/V) dz + (1 — ;) 1Y dy = 0.

10.104. 21 cos® y de + (2y — x? sin2y) dy = 0.

1 1
10.105. (:—;ill 1y — s - —) dx + (T CosY + cos I - -—) dy = 0.
T

Y

Peuturs pudepeHumanbubic ypaBHCHUA, UCIONLAYA METOIbI II0-
HUASEH U TOPALKa:
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10.223. ay" = y'In

10.228. x2y" = y"*.
10.230. (2y +v')y" = y/°.

10.231. ¢/ = —.

AuppepenunanbHple ypABHEHNA BbICIIMX MOPAAKOB

10.314. UanectHo wactHOe pemende y, = e IHHEMHOTO 0XHO-
poanHoro uugpepeHnUanLHOr0 ypaBHEHUA BTOPOro TOPAAKA C NOCTO-
AHHLIMH K03 pumucHTamMu. CooTBETCTBYIOLIEE XapaKTePHCTHYECKOE
ypaBsHEHHC MMECT OMCKPUMUHAHT, PaPpHBIH Hymo. Haiitu wactHoe pe-
ILEHHE 3TOTO YPABHCHHA, YIOBIETBOPAIOIIEC HAYAIbHBIM YCIOBHAM:
y(0) = 9'(0) = 1.

o naHHLIM KOPHAM XapaKTEPUCTHYECKOTO YPaBHEHHA JTUHENHOr0
OOHOPOAHOr0 nud QepeHuanbLHOr0 YPaBHCHHUA € NMOCTOAHHBIMHA KO3(]-

(hUuMcHTaMM coCTaBUTL IH(DpQepeHLnalbHOe ypaBHEHHE U HANUCAThL
ero obuice peureHHe.

10.315. Ay = 3, A = —2.

10.317. }\1‘3 =3+ 21. 10.318. }kl — )\2 - }kg = 2.
10.319. X\, =0, Ay = A3 =4.



Hatitn obune pewenna andQepeHunanbHbBIX ypaBHEeHNN:

10.321. 3" — 2y’ — 2y = 0.
10.323. 4" — 6y’ + 9y = 0.
10.325. 4y" — 8y’ + by = 0.

10.328. y'V + 4y" + 3y = 0.
10.336. V' + 2y¥ + 4"V = 0.

Pemnts caenyoume cucreMbl JUHEHHBIX nH(Q(epeHunalIbHBIX
ypaBHeHHIl ¢ nmocroaHHbBIMH Kod( Puumnentamu. Tam, rme maHbl Ha-
yallbHbLIE YCIOBHA, KPOME 00111ero pelieHusa, HalTH COOTBeTCTBYIOIIEee
YaCcTHOE pelleHue:

10.431. z =y, y = -2z + 3y.

10.433. & = 3z — 2y, =4z +Ty; 2(0) =1, y(0) = 0.
10.440. & = 52 + 2y — 3z, § = 4z + 5y — 4z, % = 6z + 4y — 4z.
Haiitu peurcHusn caenywouinx cucTeM ypaBHEHHI:

10.441. £ = 3z — 2y +t, ¥ = 3z — 4y.
10442. t =z —y, y=x+y+ €.

10444. =z + y - cos t, y'-= -2z — y +sint + cost.



